

LA VOZ DEL LECTOR



473 52 62



473 51 43

EL CORREO
c/ Pintor Losada, 7
48004 Bilbao.

Los mensajes dirigidos a esta sección con quejas, sugerencias o consejos deben ser breves. La Redacción podrá reducir aquellos que por su extensión no puedan ser transcritos literalmente. El mensaje ha de estar debidamente identificado con nombre, apellido y número de teléfono. Los lectores que lo deseen pueden ilustrar sus quejas con una fotografía.



El cartel, en el alto de Enekuri, puede originar confusión.

MAITE BARTOLOME

Un cartel correcto pero confuso: Artxanda o Bilbao

«Este sistema de señalar la bifurcación de caminos mediante una división horizontal, se presta a confusiones», comenta Luis Celes. «Un cartel colocado en el alto de Enekuri es teóricamente correcto, pero si se observa que la flecha que señala la dirección de Bilbao está junto a la palabra Artxanda, y la que marca la dirección de Artxanda se encuentra junto a la palabra Bilbao, la confusión está servida, como me ha sucedido a mí, teniendo en cuenta que el conductor ha de verlo rápidamente y sobre la marcha. Es evidente que el indicador se interpretaría con más claridad si la división fuese vertical en vez de horizontal».

Limpieza

Esther Temprano, de Getxo, se refiere a «algunas cartas de los lectores, que con cierta ra-

zón, se quejan del mal estado de muchos merenderos. En ellas se apela a la responsabilidad de la Diputación, del Ayuntamiento, como entidades invisibles y culpables de todos los males, desperfectos y problemas que aquejan a los municipios. Se les exigen continuas reparaciones e inversiones en limpieza, cuando lo que ocurre es que somos nosotros, los usuarios, los que ensuciamos, para llamar después a papá Estado para que nos arregle el juguete roto.

Siempre me ha sorprendido cómo muchos campistas son capaces de comer entre sus propios desperdicios, pisoteando y rompiendo todo lo que pillan, y supongo que el Ayuntamiento está harto de gastarse dinero en mesas y parrillas para que luego vayan a cargárselas.

Después del espectáculo de la romería de Santa Agueda, en

la que hasta los pájaros huyen en masa para no ser pisoteados o rociados de kalimotxo, me haría gracia de que alguien se quejara del mal estado del monte ese».

Lezama-Athletic

Francisco Gil es socio del Athletic. Y nos envía su queja. «Me gustaría que alguien fuese capaz de explicarme por qué las decisiones que se toman en las asambleas no se llevan a cabo. Hace tiempo salió en su periódico la noticia de que, tras la previa presentación del carnet de socio del Athletic, se tenía libre acceso al parking de Lezama, acto que no se refleja con la realidad (200 pesetas) que tuve que abonar la pasada temporada.

El pasado sábado, día 11, me desplacé hasta Lezama y cuál no fue mi sorpresa cuando se

me exigió el carnet para acceder a ver el entrenamiento de la primera plantilla, a la vez que 500 pesetas por mi mujer y 200 por mi hijo.

Señores de la Junta Directiva, ese dinero supongo que también lo incluyen en el 31 % del presupuesto que aportamos los socios, al igual que los medios días del Club y los partidos de UEFA. Ya veremos lo que sucede con la Copa del Rey.

Estación de Getxo

Pedro Mari Fernández y otros vecinos de Getxo señalan en su queja de que «ahora que los grandes señores están inaugurando el Guggenheim, los vecinos de Getxo seguimos esperando desde hace casi dos años, que esos mismos señores repongan la estación de Getxo, que la ha pedido todo el pueblo y el Ayuntamiento lo ratificó por unanimidad hace tres meses».

Explican que eliminaron la Estación porque, según dijeron entonces, estaba previsto soterrar las vías por Maidagan y no se podía mantenerla. «Pero no soterraron las vías, tema pendiente desde hace cinco años y ahora quieren soterrar la carretera... Entonces nos preguntamos, si ya no soterraron las vías, ¿por qué no repiten la estación?». Explican que el soterramiento de las vías costaría 900 millones de pesetas («dicen que no hay dinero»), 89 millones la reposición de la estación («dicen que no hay dinero») y 300 millones el soterrar la carretera («al parecer, les sobra dinero y además sería solución provisional»).

«Los vecinos hemos emplazado a las Instituciones y al Defensor del Pueblo a una negociación sin absurdos trámites, con todos los responsables en el tema, para desbloquearlo de una vez. Y que los que hablan de diálogo para resolver los problemas, hagan realidad sus palabras».

DE CUANDO EN CUANDO

OLMO

Monedas

El cambio de las monedas de verdad por las monedas de caricatura no me ha gustado a mí ni le ha gustado al señor García y vamos a ver si exponemos con imparcialidad las razones de esta opinión.

En primer lugar las monedas de antes parecían monedas de verdad y daban la impresión de valer lo que representaban y posiblemente más. Y como prueba les puedo citar aquellas famosas monedas de cien pesetas, grandes, vistosas, plateadas y orgullosas cuya apariencia rebasaba sin duda el valor de los veinte duros que representaban. Hasta tal punto es esto cierto que aquellas monedas en cuanto aparecieron en el mercado desaparecieron como por arte de magia y hoy en día forman parte de colecciones numismáticas.

Sin llegar tan alto podemos decir algo similar de las otras monedas, de las de cincuenta pesetas, de las de veinticinco y aun del modesto durito, aquel duro blanco que lucía orgulloso un aspecto muy superior a su valor intrínseco.

Eran monedas que daba gusto manejar que se encontraban con facilidad en el bolsillo y que se utilizaban con la satisfacción de manejar dinero de verdad. Incluso a la hora de la limosna y de la propina, quedaba uno bien entregando una pieza de cinco duros y aun de cinco pesetas. Yo puedo decirles que con las monedas anteriores me quedaba tranquilo dando una propina de veinticinco pesetas mientras que hoy, entregando una moneda nueva de ese mismo valor siento cierto complejo de tacaño. Y podríamos decir cosas peores sobre la pieza de un duro porque si con el duro de ayer no podíamos presumir de generosos a la hora de la propina o la limosna, con el duro de hoy nos rebajamos al nivel de roñoso tacaño.

Y si bajamos un peldaño más en la escala de las monedas y llegamos a la pieza de una peseta, los adjetivos se quedan cortos al comparar la antigua peseta rubia con la actual lentilla que sólo sigue teniendo vigencia en el monedero de algunas señoras de mentalidad medieval. Y, sin embargo, ya ven ustedes lo que son las cosas, aún hay personas que se atreven a usar esas lentillas como donativo en las cestas de la misa. Un rasgo de *generosidad* que seguramente no se atreverían a realizar con un mendigo, por miedo a que reaccione como se merece el donante y le diga que vaya a pitorearse de su padre, que es lo que se merece el que usa una moneda de peseta como donativo.



BILBOko UDALA AYTO. DE BILBAO



LAGUNTZA-BEKAK GRADUATU ONDOKOENTZAT

Bilboko Udalak 97-10-09an egindako batzarraldian graduatu ondokoentzako Laguritz-Bekien (8) delalda onartu zuen Elikagaien Sanitate eta Osasun Publikoaren arloan especializatzeko; beka hauetan Bilbon erroldatuta egonik Albaitaritzan, Kimika-Zientzietan, Biologi Zientzietan, Farmazian, Medikuntzan eta Elikagaien Zientzietan eta Téknologian lizenziatuentzat dira.

Dialdiaren oinarriak nahi dutenen eskueran daude Osasun eta Kontsumo Sailako bulegoetan. (Luis Brinas 16-Garellanoko behinolako koartelean).

Eskabideak aurkezteko epaia HAMABOST EGUNERKOIA izango da, iragarki hau argitaratu eta bilbara munetik hasita.

OSASUN ETA KONTSUMOKO ORDEZKARIA

BECAS-AYUDA PARA POSTGRADUADOS/AS

El Excmo. Ayuntamiento de Bilbao, en Sesión Plenaria del 09-10-97, aprueba la Convocatoria de Becas-Ayuda (8) dirigida a Postgraduados/as para especialización en materia de Sanidad Alimentaria y otros aspectos de salud Pública, a las que podrán optar empadronados/as en Bilbao y que ostenten cualquiera de las licenciaturas en Veterinaria, Ciencias Químicas, Ciencias Biológicas, Farmacia, Ciencia y Tecnología de los Alimentos y Medicina.

Las bases reguladoras se encuentran a disposición de los/as interesados/as en el Área de Salud y Consumo Municipal en Calle Luis Brñas nº 16 (edificio antiguos cuarteles de Garellano).

El plazo para la presentación de instancias-solicitudes será el de QUINCE DIAS NATURALES, a contar desde el siguiente a la publicación de este anuncio.

EL DELEGADO DE SALUD Y CONSUMO

Carmen Conde



Nuevas
Colecciones
Otoño -
Invierno

ZUGAZARTE/CLUB - Tf: 464 10 33 - LAS ARENAS • SÁBADOS TARDE CERRADO